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M I T T E I L U N G  
 

aus der 4. Sitzung 
der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Lorch 

am Mittwoch, 17.04.2024 
 

 

 
öffentliche Sitzung 
 

2. Informationen des Stadtverordnetenvorstehers und des Bürgermeisters 
 
Herr Stadtverordnetenvorsteher Joachim Eckert bittet um eine Gedenkminute für den verstorbenen 
ehemaligen Mandatsträger Klaus Dreis. Er verliest die Verdienste des Verstorbenen um seine 
Heimatstadt Lorch. 
 
Bürgermeister Ivo Reßler berichtet von der Situation für Schüler in Lorchhausen. Da der 7:12 Uhr – 
Zug fast regelmäßig ausfällt, müssen die Schüler am Wasem die vielbefahrene B 42 überqueren 
und auf der Rheinseite auf den Bus (Schienenersatzverkehr) warten. Er habe daher mit dem 
Busunternehmen Kontakt aufgenommen und vom Bauhof an der Einfahrt zum Wasem ein Schild 
„Linienverkehr frei“ aufhängen lassen, so dass der Bus auf den Wasem fahren und die Schüler 
dort aufnehmen könne.  
 
Stadtverordnetenvorsteher Joachim Eckert berichtet, dass am 26. April 2024 eine 
Jahreshauptversammlung der Feuerwehr in Ransel stattfinde. Er werde möglicherweise daran 
nicht teilnehmen können und daher einen Vertreter beauftragen. 
 
Der stellvertretende KJB-Vorsitzende Jonas Keiper berichtet, dass sich der KJB ebenfalls mit der 
ÖPNV-Situation in Lorchhausen beschäftigt habe. Außerdem gingen die Planungen für den 
Jugendraum weiter. Der Kultur- und Heimatverein habe eine Sachspende zugesagt, wofür sich der 
KJB herzlich bedanke. Der Rheingau-Taunus-Kreis plane eine Veranstaltung auf dem Platz der 
Kinderrechte. Hieran werde sich der KJB beteiligen. 
Bürgermeister Reßler berichtet, dass die Stiftung Zukunft Schenken eine Spende für den 
Jugendraum in Höhe von 1.500 Euro zugesagt habe. Das Schreiben sei ihm gerade zugegangen. 
 
Bürgermeister Ivo Reßler teilt mit, dass am Sonntag, 28. April 2024 die Schlenderweinprobe von 
BaKaLoNi (Bacharach, Kaub, Lorch, Niederheimbach) in Lorch stattfinde. Er lädt hierzu herzlich 
ein. Treffpunkt: 14:30 Uhr Hilchenhaus Lorch. 
 

 




